

В рамках Месячника пожилого человека 18 октября в Доме культуры прошел праздник для лиц пожилого возраста «Тайны старого сундука». Праздник организован Советом ветеранов г. Горно-Алтайска.

В мероприятии приняли участие 8 творческих коллективов города, в том числе клубное объединение «Хор ветеранов» и «Ретро». Каждым коллективом была организована выставка старинных предметов быта. На сцене участники праздника вспомнили давно забытые песни, обычай и культуру прошлого. Представили зрителям хорошо сохранившуюся утварь старины, напомнили о мастерстве працедов.

Вторая часть мероприятия была посвящена творчеству. Участники приняли участие в конкурсе шляп, профилировав в изысканных, необыкновенных и разнообразных головных уборах. Зрители с восторгом встречали моделей шляп, одаривая их бурными аплодисментами.



